

**Серенков Артем Юрьевич**

Государственное бюджетное образовательное учреждение  
профессионального образования города Севастополя "Севастопольский  
колледж информационных технологий и промышленности"

### **Мой наставник**

Прежде всего мы должны  
договориться с вами о  
взаимном уважении: я  
уважаю вас и ваш путь, а вы  
уважаете меня и мой опыт.

Каждый человек в жизни сталкивается с вопросом: «По какому пути идти?» И очень хорошо, когда человек сам выбирает дорогу. Но бывает момент, когда ты сам не можешь определиться в своем выборе.

Так случилось со мной. В школе я не знал, куда пойти учиться, чтобы в дальнейшем начать свою трудовую деятельность.

Мы живем в такое время, когда образование, знания, профессиональные навыки играют определяющую роль в судьбе человека.

Выбор профессии – это не только определение той работы, которой ты будешь заниматься. Это, как правило, ещё и взрослые раздумья над своей судьбой. Далеко не каждый человек в состоянии оценить собственные возможности, склонности, свой характер.

И вот, я с сомнениями, подавал документы в Севастопольский колледж информационных технологий и промышленности. В момент раздумий о выборе направления обучения, я познакомился с мастером производственного обучения, преподавателем – Поляковым Дмитрием Николаевичем. Он побеседовал со мной несколько минут, после чего у меня не возникало

сомнений, кем я хочу работать в дальнейшем. Я понял, что профессия «Автомеханика» - это именно то, чем хочу заниматься.

Позже, в процессе обучения, я узнал много интересных фактов из биографии Дмитрия Николаевича.

Для выпускника средней школы, Полякова Димы, не возникал вопрос, куда пойти учиться. Такие качества, как «тяга» к технике, хорошее представление о деталях, узлах и механизмов машин, он замечал в себе уже давно. Он сразу определился с профессией и выбрал определенное учебное заведение – СевВПУССиТ.

Мастер производственного обучения Кузьмин Владимир Александрович, не замечая времени, и без устали развивал в нем настойчивость, желание учиться, умения действовать. Дмитрий и не сидел, сложа руки. Он увлекался своей профессией все больше. По окончании училища у него появилось желание свой, хоть и небольшой опыт, передавать учащимся. Он нашел возможность не только обучать учащихся, но и постоянно учился сам. Излишка знаний не бывает, учиться полезно всем и всегда.

В 2010 году Дмитрий Николаевич поступил в СевГУ на факультет автомобильного транспорта, который успешно закончил в 2016 году.

И вот уже в качестве преподавателя он вернулся в родной колледж. Сегодня к выпускникам ВУЗов предъявляются очень высокие требования. Они должны быть компетентны профессионально, социально, лично и методически. Всеми этими технологиями обладает Дмитрий Николаевич.

На уроки к Дмитрию Николаевичу я всегда шел с большим желанием. С каждым днем обучения я все больше вникал в автомобильное дело. И с каждым мгновением, благодаря стараниям мастера производственного обучения, я все сильнее влюблялся в выбранную мной профессию.

Чем дальше я общался с этим человеком, тем интереснее факты узнавал о профессиональном пути этого педагога. Его студенты становились победителями конкурсов профессионального мастерства, занимали первые

места в региональных конкурсах World Skills, первые места во Всероссийских олимпиадах.

На чемпионате России в Тамбове из 60 претендентов, ученик Дмитрия Николаевича занял 13 место и я очень надеюсь на то, что летом 2019 г. в Казани, наши студенты также будут принимать участие в конкурсе, и достойно будут представлять своего преподавателя и город Севастополь.



*Дмитрий Николаевич с директором колледжа на конкурсе WorldSkills*

Мне всегда хочется брать пример с моего наставника. Он учится непрерывно. Проходит постоянно курсы повышения квалификации. В 2016 году он аттестовался на соответствие занимаемой должности, а через год уже поднял свой уровень до первой категории. Очень удивляет меня, что такой молодой педагог, и уже на таком уровне.

В настоящее время наши студенты во главе с Дмитрием Николаевичем готовятся к очередному конкурсу профессионального мастерства. И я очень

надеюсь, что мы с каждым уроком все сильнее и сильнее будем любить свою профессию.



*Дмитрий Николаевич на уроке производственного обучения*

Учителем не может быть тот, кто оторван от своих воспитанников. Этот человек заслуживает высокого уважения. Хорошего преподавателя ученик не забывает. Вот и Дмитрия Николаевича я, думаю, буду помнить всю жизнь.

Я благодарен судьбе, что такой педагог встретился на моем пути.